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VÁR ÉTTEREM V2 - HONLAP 
 

Tradíció és stílus, mely ötvözi a színvonalas kiszolgálást a mester konyha remekeivel.  
 
www.varetterem.hu 

 
 

 
 
 
 
 
A weboldal megrendelője 
Vár étterem 
 
 
 
Alkalmazott technológiák 
 

 Flash 
 Php 

 A kisvárdai Vár éttermet több mint 10 éve ugyanaz az 

üzletvezetés irányítja, mely egy jól együttműködő csapatot 

tudhat magáénak.  

Cégünk 2002- ben készítette el az első weboldalát, s 

elégedettségüket tükrözi, hogy mára már a harmadik 

változatot készítettük el számukra. Az oldal tartalmához 

tartozik a hírlevél modul is, mely egy admin felület 

segítségével lehetőséget biztosít a tulajdonos számára, hogy 

ezen keresztül tájékoztassa látogatóit az aktuális 

információkról, illetve a folyamatosan frissített heti menüről. 

A cég sikerességének és az oldal látogatottságának 

köszönhetően online megrendelés is található az oldalon. A Vár 

Étterem továbbá megbízott bennünket a folyamatos kereső 

optimalizálással, mellyel a (2006.július 13.) az étterem szóra a 

GOOGLE keresőben elért helyezése 3.800.000 találatból a 4.  

A Vár Étterem tulajdonosa a következőt nyilatkozta: 

„A megbízhatóságukat tükrözi az is, hogy a heti menü frissítése 

pontos, ami egy étteremnél elengedhetetlenül fontos, mivel 

számos megrendelőnk van az internetről, főleg mióta azoknak 

is a kedvére vagyunk, aki a híres Schobert Norbi ételeit 

szeretnék fogyasztani. Az Awex Kft. figyelme mindenre 

kiterjed. Nemcsak igényesen dolgoznak, de rengeteg ötletük 

van a munkák megkönnyítésére. Kreatívak és sokoldalúak! 

Gondolok itt arra, hogy egy olyan megoldásrendszert 

készítettek számunkra, hogy amikor rendelésünk van az 

internetről, mi smst kapunk. Így bárhol legyenek a dolgozóink 

azonnal értesülnek az információról. Így nem szükséges külön 

ember alkalmazása a levelek figyelésére, mivel ehhez nem 

szükséges. Ez hatalmas segítség számunkra!” 
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